
Προσφυγή της 4ης Οκτωβρίου 2006 — Ιταλική ∆ηµοκρατία
κατά Επιτροπής

(Υπόθεση T-280/06)

(2006/C 294/123)

Γλώσσα διαδικασίας: η ιταλική

∆ιάδικοι

Προσφεύγουσα: Ιταλική ∆ηµοκρατία (εκπρόσωπος: P. Gentili,
Avvocato dello Stato)

Καθής: Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

Αιτήµατα της προσφεύγουσας

— να ακυρώσει το σηµείωµα αριθ. 06626 της 24ης Ιουλίου
2006, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Γενική ∆ιεύθυνση Περιφε-
ρειακή Πολιτική — Προγράµµατα και σχέδια στην Κύπρο, την
Ελλάδα, την Ουγγαρία, την Ιταλία, τη Μάλτα και τις Κάτω
Χώρες –, που έχει ως αντικείµενο πληρωµές εκ µέρους της Επιτ-
ροπής ποσού διαφορετικού από αυτού που ζητήθηκε. Πρόγ-
ραµµα POR Σικελία (CCI 1999 IT 61 PO 011)·

— να ακυρώσει όλες τις συναφείς και προγενέστερες πράξεις και
να καταδικάσει την Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στα
δικαστικά έξοδα.

Ισχυρισµοί και κύρια επιχειρήµατα

Οι ισχυρισµοί και τα κύρια επιχειρήµατα είναι ανάλογα εκείνων που
προβλήθηκαν στο πλαίσιο της υποθέσεως T-345/04, Ιταλική
∆ηµοκρατία κατά Επιτροπής (1).

(1) ΕΕ C 262 της 23.10.04, σ. 55.

Προσφυγή της 6ης Οκτωβρίου 2006 — Ισπανία κατά Επιτ-
ροπής

(Υπόθεση T-281/06)

(2006/C 294/124)

Γλώσσα διαδικασίας: η ισπανική

∆ιάδικοι

Προσφεύγον: Βασίλειο της Ισπανίας (εκπρόσωπος: M. Muñoz
Pérez)

Καθής: Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

Αιτήµατα του προσφεύγοντος

Το προσφεύγον ζητεί από το Πρωτοδικείο:

— να ακυρώσει την απόφαση 2006/554/ΕΚ της Επιτροπής, της
27ης Ιουλίου 2006, για την εξαίρεση από την κοινοτική
χρηµατοδότηση ορισµένων δαπανών που πραγµατοποιήθηκαν
από τα κράτη µέλη στο πλαίσιο του ΕΓΤΠΕ, τµήµα «Εγγυή-
σεων», στο µέτρο κατά το οποίο αποτελεί αντικείµενο της προσ-
φυγής·

— να καταδικάσει την Επιτροπή στα δικαστικά έξοδα.

Ισχυρισµοί και κύρια επιχειρήµατα

Με την προσβαλλόµενη απόφαση η Επιτροπή εξαίρεσε από την
κοινοτική χρηµατοδότηση ορισµένες δαπάνες που πραγµατο-
ποιήθηκαν από το Βασίλειο της Ισπανίας σε συνάρτηση µε την αντι-
σταθµιστική ενίσχυση για τις µπανάνες.

Πραγµατοποιείται αντίστοιχη διόρθωση λόγω υποτιθέµενων πληµµε-
λειών κατά τους ποιοτικούς ελέγχους και κατά τον καθορισµό της
ποσότητας των µπανανών που διετίθεντο στο εµπόριο.

Προς στήριξη των αιτηµάτων του, το προσφεύγον ισχυρίζεται ότι η
Επιτροπή:

— παραβίασε τα άρθρα 2 και 3 του κανονισµού (ΕΟΚ) 729/70
και 2 του κανονισµού (ΕΚ) 1258/1999. Συναφώς, προβάλλει
ότι οι ισπανικές αρχές εφάρµοσαν κατά τρόπο ορθό τις διατά-
ξεις του κανονισµού (ΕΟΚ) 1858/93, οι οποίες ίσχυαν ως προς
τις περιόδους εµπορίας τις οποίες αφορά η επίµαχη χρηµατική
διόρθωση, καθόσον δεν µπορούσαν να αξιώσουν από τους
παραγωγούς να προσκοµίσουν τιµολόγια πωλήσεως για τις
µπανάνες και ελάµβαναν υπόψη, κατά τον χρόνο του υπολο-
γισµού της ενισχύσεως, ένα διοικητικό έγγραφο, το DUA, το
οποίο πιστοποιούσε τη διάθεση των µπανανών στο εµπόριο.
Αφετέρου, η Επιτροπή δεν αντέκρουσε τους ισχυρισµούς των
ισπανικών αρχών ότι οι ποσότητες µπανανών ως προς τις οποίες
ελήφθησαν ενισχύσεις διατέθηκαν πράγµατι στο εµπόριο, αν
ληφθούν υπόψη το επιπλέον βάρος που περιλαµβάνει η
συσκευασία και άλλοι συναφείς παράγοντες.

Ως προς τους ποιοτικούς ελέγχους το προσφεύγον προβάλλει
ότι, σε συµφωνία µε τις διατάξεις του άρθρου 7 και της
παραγράφου ΙΙ.Β του παραρτήµατος Ι του κανονισµού (ΕΚ)
2257/94, οι ποιοτικοί έλεγχοι που πραγµατοποιήθηκαν κατά
τη διάρκεια της αποστολής ελέγχου της Επιτροπής, αντιστοι-
χούσαν προς αυτούς που διενεργούνται από τους τεχνικούς της
Consejería de Agricultura de la Comunidad Autónoma de
Canarias (Υπηρεσίας Γεωργίας της Αυτόνοµης Κοινότητας των
Καναρίων) στις οργανώσεις παραγωγών προς εξακρίβωση της
ορθότητας των ελέγχων τους και ως εκ τούτου ο κύριος
σκοπός τους δεν ήταν να διασφαλισθεί το ότι οι µπανάνες που
διετίθεντο στο εµπόριο ανταποκρίνονταν στις αντίστοιχες ποιο-
τικές απαιτήσεις.

— Παραβίασε την αρχή της αναλογικότητας, καθόσον
περιορίστηκε σε επιβολή ποσοστιαίας διορθώσεως η οποία
βασίζεται αποκλειστικά στην εκτίµηση σε πολύ χαµηλό επίπεδο
του υφιστάµενου για το Ταµείο κινδύνου, αντί να επιβάλει
χρηµατική διόρθωση καλύτερα προσαρµοσµένη στις θεωρητικές
ζηµίες που υφίσταται το ΕΓΤΠΕ.
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